

洛阳·城事

古玩艺博会开幕，
数万件宝贝亮相

活动期间，主办方还准备了精彩活动和礼品



藏友在仔细看展品

□记者 程奇 王妍 文/图

昨日，第二届中华古玩城联盟古玩艺术品博览会（下称古玩艺博会）在洛阳会展中心拉开帷幕。来自全国各地的数百家企业带着自家宝贝参展，千余名藏友现场淘宝。



玉雕



玉碗

1 展品琳琅满目，藏友现场淘宝

昨日一大早，洛阳会展中心就聚集了大批藏友。大家不顾天气寒冷，到古玩艺博会现场淘宝。

本届古玩艺博会由中国文物保护基金会和中华古玩城联盟共同主办，是首次在我市举办的“国字号”古玩艺术盛会。展会吸引了来自北京、上海、广东、福建、四川等多个省市的古玩界精英前来参展、淘宝。参展商品包括地方特色古玩、精品白玉、中原特色艺术品等数万件珍贵藏品。

洛阳晚报记者赶到展会现场时，参展企业早已摆好摊位，古玉、青铜器、金银器、字画等古玩艺术品琳琅满目。操着不同口音、来自全国各地的藏友，有的在挑选宝贝，有的来回溜达观赏艺术

品，有的与古玩商家讨价还价，好不热闹。许多藏友显然是有备而来，手里拿着放大镜、手电筒，对着宝贝仔细看，发现心仪的宝贝立刻下手。

开展不到1分钟，来自福建的卖家杨先生就迎来了一单生意。他展出的一颗玉珠，以1200元的价格被一名藏友收入囊中。之后，杨先生的展位上又有一对玉如意和一件镏金铜佛像被藏友相中。

来自陕西西安的李先生是一名专业藏家，经常到全国各地的古玩交流会上淘宝。他说：“洛阳这次古玩艺博会，无论是参展商家数量还是展品质量，都比其他展会高出许多，给古玩爱好者提供了一个交流的好平台。”

2 本地文化艺术品也纷纷参展

在展厅北侧，我们发现一些洛阳本地的文化艺术品也纷纷参展。

洛阳“三彩艺”、仿古三彩、孟津平乐牡丹画、王铎书法馆碑帖……这些本地文化艺术品展位前的顾客络绎不绝。孟津县平乐村的画

师高全中常和画友到全国各地参展销售，这次能在家门口参展，让他省去不少麻烦。他说，牡丹画富有洛阳特色，又寓意吉祥，很受外地客商欢迎。此外，在展会上销售比通过其他渠道销售获得的利润也高出许多。

3 动漫技术让文物“活”起来

在展厅内，记者看到了本地动漫企业洛阳世为动漫发展有限公司的展位。时髦的动漫和年代久远的古玩如何扯上关系？

该公司市场部总监张迎善介绍，通过数字技术，可将受损的古玩、文物以虚拟形式复原。无论是复原文物还是网上浏览，该技术都可让参观者在互动的过程中，感受到古玩、文物的魅力。

说着，张迎善点击鼠标，该公司用数字技术复原的文物“长兴宫灯”出现在电脑屏幕上。对比该文物的实物图片和复原后的影像，我们清晰地看到，“长兴宫灯”的实物在出土时已经锈迹斑斑，复原后则光洁如新，如豆火光在宫灯内部跳跃。“这就是数字技术的魅力，既让文物‘活’了起来，又不会损伤文物。”张迎善说。

本届古玩艺博会为期3天，至22日结束。活动期间，主办方还准备了汉唐霓裳乐舞、汉字英雄争霸赛、探秘“藏宝阁”等精彩活动及礼品，期待您的参与。

“可算能回英国
参加考试了”

一名粗心的留学生将装有留学签证卡的钱包丢失，民警苦寻8天帮她找回

□记者 申利超 通讯员 武黎明 张天磊

19日下午，市民小马在民警的帮助下，终于找回了自己丢失8天的钱包。看着钱包内身份证、英国留学签证卡等证件失而复得，她笑着说：“这下可以顺利回英国参加考试，办理毕业手续了。”

11日晚，市公安局官方微博@平安洛阳接到网上报警，微博名为@lisa千的网友求助称自己的钱包丢了，希望民警能帮她找回钱包。

@lisa千说，她在景华路一家银行的ATM机汇款后，不慎将钱包遗失。她的钱包内虽然没有现金，却有身份证、银行卡及英国留学签证卡等。因为她在英国留学，正准备返回学校考试，如不能找回留学签证卡并及时赶回学校，就可能影响她顺利毕业。

@平安洛阳立即将此事通知天津路派出所。天津路派出所民警反馈称，@lisa千姓马，11日18时许他们已经接到小马报警，并准备帮助小马向市公安局出入境管理处咨询如何快速补办签证。@平安洛阳在微博上帮助小马转发了寻物启事，热心市民也纷纷转发，希望能找到线索，帮助这个姑娘。

负责此事的民警调看了该银行的监控视频，发现小马当日汇款时随手将钱包放在ATM机上，离开时将钱包遗忘在那里。小马离开后，另一名女子到同一台ATM机取款时，将小马的钱包拿走。

19日，民警经过多日联系，终于找到了拿走钱包的女子。对方表示，已经把小马的钱包放在某超市的服务台了。

当日下午，小马根据该女子提供的线索找回了丢失8天的钱包。看着失而复得的钱包，小马满心喜悦地向帮助过她的民警和市民表示感谢。

洛阳文学院院长透露

明年或将推出
签约作家作品集

□见习记者 余子愚

本报讯 昨日上午，洛阳文学院首届签约作家座谈会在洛阳文学院会议室举行。徐根鹏、朱怀金、梁凌等6名签约作家汇报了在签约期内的创作进展情况，并就创作中遇到的问题进行了交流。

今年5月31日，洛阳文学院举行首届签约作家签约仪式。之后，洛阳文学院多次组织签约作家外出采风，并联合《牡丹》文学杂志推出签约作家作品专集，积极推介签约作家及其作品。

在座谈会上，洛阳文学院院长杨晓红表示，如果条件合适，明年将推出签约作家作品集，使签约作家制度不断完善。